

泰國知名中學不允許男同性戀實習教師任教，將提出告訴

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

2012年6月7日 Natee Teerarojanapong 先生及 Sujinrat prachathai 女士於2012年6月7日向教育部部長 Suchart Tadathamrongvej 陳情。渠等陳請主要內容是表達泰國教育單位仍存在歧視同性戀，並向 S 部長詢問教育部對當代社會多元性別之政策。

Natee 先生表示，由於泰國著名男學校(Suankularb Wittayalai 學校)校長及董事會等不允許同志實習教師於該校任教，該校的理由為他們的個性不適合擔任該學校教師，因其不能引導男學生未來當男子漢。Natee 先生還表示，泰國著名師範大學(Srinakharinwirot 大學-SWU)不僅沒有保護實習教師的人權，還強迫同志實習生接受學校的決定，要求實習生停止反抗的行為，因為這些行為將影響大學的名譽。因此，男同志聯合會為這次的案子宣佈他們的立場，要為同志向兩校討回公道，並表示兩校的第三性歧視的行為不符合泰國2007年憲法第30條。同時，Natee 先生向教育部長詢問，該部對多元性別之政策為何，包括兩校行為是否妥適。

Natee 表示，「這次的陳情，我不想帶學弟們來，因為他們害怕不能畢業。但，是因為這件事對我們不公道我們才站出來的。據說，那位學弟被院長請去面談，並對他強調此事不能公開宣傳，他已經答應了。現在他感到非常壓力。他一直保持平靜的態度，只讓校方與媒體說明。我認為教育方面應該看個人的人格，而不是看性別，男性同學接受男同志教師的教導，並不表示男性同學會成為同志。想把男性學生教為男子漢，還不如教他如何成為一位君子。」另其表示，無論如何，他今日將至法院向學校提起告訴。

Suankularb Wittayalai 學校校長表示，目前 Srinakharinwirot 大學教育學院院長已送花致歉，並與校方共同進行研議。校長個人認為這件事沒有對錯，他個人沒有嫌棄同性戀，但由於學校是著名男校，有130年的歷史，學校擔心男性同學會模仿教師的行為。對於 Natee 先生向法院提起告訴，他至今還不知情，但其表示，目前校方已與實習生溝通完竣。

資訊來源：

<http://www.manager.co.th/QOL/ViewNews.aspx?NewsID=9550000069821>